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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Αλληλεγγύη σε απολυμένο συνάδελφο από την ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ Μ.ΙΚΕ Ηρακλείου Κρήτης 
 
 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας εκφράζει τη στήριξη και την αλληλεγγύη της στο Παράρτημα 
του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών Ηρακλείου και στον συνάδελφο που απολύθηκε, ενώ δούλευε 
40 ημέρες χωρίς να έχει γίνει πρόσληψη, και χωρίς να του καταβληθούν δεδουλευμένα. 
Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις του σωματείου ο εργοδότης έφτασε σε σημείο να ασκήσει σωματική 
βία ενάντια στον συνάδελφο όταν ζήτησε τα δεδουλευμένα του! 
 

 Ο συνάδελφος προχώρησε από κοινού με το σωματείο σε καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας 
με το σωματείο να προσπαθεί επανειλημμένα να έρθει σε τηλεφωνική και εκ του σύνεγγυς επαφή 
με την εργοδοσία  χωρίς αποτέλεσμα. 
 

Έπειτα από την ανακοίνωση του Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών Παράρτημα Ηρακλείου για 
απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία, η επιχειρησιακή Μ.ΙΚΕ απέστειλε e- mail στο σωματείο, 
απειλώντας τους με μηνύσεις επειδή στηρίζουν τον συνάδελφο τους. 
 

Είναι καθολικό φαινόμενο στις μέρες μας η κλιμάκωση της εργοδοτικής ασυδοσίας, που σε 
συνδυασμό με την υποστελέχωση της Επιθεώρηση Εργασίας -από τις έως τώρα κυβερνήσεις- να 
οδηγεί σε απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία, περιορισμό των εργασιακών δικαιωμάτων και της 
συνδικαλιστικής ελευθερίας στους χώρους δουλειάς. Σε αρκετές δε περιπτώσεις η εργοδοτική 
αυθαιρεσία επαναφέρει τον εργασιακό μεσαίωνα με τραμπουκισμούς και απειλές. 
 

Στηρίζουμε τον αγώνα του σωματείου για υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας για την 
κατοχύρωση θεσμικών όρων και ουσιαστικών αυξήσεων, με εργασιακά δικαιώματα και μόνιμη 
σταθερή δουλειά για όλους. 
 

Ο συλλογικός αγώνας μέσα από τα σωματεία μας είναι το ισχυρό όπλο όλων των εργαζομένων. 
Ο μαζικός και οργανωμένος αγώνας μπορεί να φέρει αποτελέσματα, ώστε να απαντήσουμε 
στην κάθε λογής επίθεση, να διεκδικήσουμε τα δικαιώματα μας και να ζήσουμε καλύτερα. 
 

Όλοι μαζί 
Κανένας μόνος του 
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